
Procès-verbal – Comité de parents – 21/02/2023 Prise de note par Déborah Chavannes 

Compte-rendu
Comité de parents des écoles de Montréal 

21 février 2023 à 18 h 45 
Mode de rencontre : Présentiel 

5100, rue Sherbrooke Est, local 180 

No Points à l’ordre du jour Documents, notes et décisions Point(s) de suivi 
Responsable(s) du suivi Réalisation 

1. Accueil des membres et vérification 
des présences 

Présence de 38 personnes; le quorum n’est pas atteint.  
Cette rencontre sera tenue, mais seulement à titre informatif. 

-- 
Sans objet  
SO 
Fait 
F 
Non fait  
NF 
En réalisation 
ER 

2. Constatation du quorum La présidence souhaite la bienvenue et remercie les membres de leur présence. -- 

3. Ouverture de la séance La séance débute à 19 h 10. -- -- 

4. Période du public + M. Champagne 

Aucune période du public. 
Monsieur Claude Champagne, Citoyen engagé, parent de deux adultes (dont un 
DI), ex-commissaire scolaire et ex- formateur du Centre St-Pierre, Membre du 
conseil d’administration du Mouvement pour une école moderne et ouverte 
(MÉMO) est venu présenter les ateliers qui auront lieu au printemps 2023.  
Les forums citoyens Parlons éducation 2023 présentent 19 forums. Ils seront tenus 
dans 18 villes du Québec au sujet de l’avenir de l’éducation primaire, secondaire, 
ainsi que la formation professionnelle et la formation générale aux adultes. 
Monsieur Champagne présente les grandes lignes. 5 thèmes seront abordés : 
Repenser la mission de l’école d’aujourd’hui et de demain ;  

-- -- 
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Construire un système d’éducation équitable pour tous les élèves ;  
Réaliser l’inclusion sociale et culturelle de toutes les populations scolaires ;  
Respecter et valoriser les compétences professionnelles de tous les personnels 
scolaires ;  
Construire un système et une école démocratique. 
En ce qui concerne les dates prévues pour les forums à Montréal, les voici : 
10 - 11 mars à Montréal, au cégep du Vieux Montréal 
14 - 15 avril à Montréal, à l’Université du Québec à Montréal, pavillon Hubert-Aquin 
 
Voici le lien du site internet avec les informations relatives au contenu présenté : 
https://www.jeunesse.parlonseducation.ca/wp-content/uploads/2023/01/Guide-
datelier.pdf  
Un membre du comité de parents s’est proposé pour assister aux forums en tant 
qu’observateur. 

5. Adoption de l’ordre du jour Prise de décision (Adoption / Report / Refus) -- -- 

6. Adoption du procès-verbal de la 
séance du 31 janvier 2023 Prise de décision (Adoption / Report / Refus) -- -- 

7.  Petit mot d’Isabelle Gélinas et de 
son équipe + période de questions 

Isabelle Gélinas, directrice générale, Centre de services scolaire de Montréal, 
répond aux questions reçues au préalable par les membres, elle est accompagnée 
par son équipe, Anne-Lise Gravel, Pascale Gingras, Jean Ouimet, Stéphane 
Chaput ainsi que Benoit Thomas: 

En commençant, madame Gélinas veut rassurer les parents. Le but du centre de 
services est d’offrir un service équitable dans toutes les écoles du CSSDM. 
Actuellement, il y a 22 professionnels qui sont dédiés à 208 élèves. Ce qui fait 9 
élèves par professionnels. Parmi ces élèves-là, plusieurs ont un code de difficulté 

 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

-- 
 
 
 
 
 
 
 

https://www.jeunesse.parlonseducation.ca/wp-content/uploads/2023/01/Guide-datelier.pdf
https://www.jeunesse.parlonseducation.ca/wp-content/uploads/2023/01/Guide-datelier.pdf
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33. Une grande proportion de ces élèves pourrait être desservie autrement avec 
d’autres types de personnels ou de professionnels. Les 208 élèves dont madame 
Gélinas fait mention sont répartis dans 50 écoles du CSSDM. Une trentaine 
d’élèves sont les seuls dans une école. Le CSSDM souhaite simplement améliorer 
le service aux élèves. Le centre de services scolaire de Montréal ne désire pas 
abolir les 22 postes d’orthopédagogues, mais bien revisité. Ils veulent répartir leurs 
professionnels de façon plus efficiente. 
L’objectif est d’offrir des services à plus de monde.  
50 directions d’écoles satisfaites des démarches et de la nouvelle approche.  
Le CSSDM veut redéployer des services le plus près des écoles pour les enfants.  
Il est important d’éviter le parcours d’adaptation scolaire. 
À l'école Georges-Vanier, les services seront maintenus puisque le nombre 
d’élèves le justifie. 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 

-- 

 
 
 
 
 
 

 
 
 

-- 

  

1re question : Concrètement qu’est-ce qui se passe au sujet de la sécurité aux 
abords des écoles? 

Le CSSDM travaille en collaboration avec la Ville. Jusqu’à présent 50 écoles sont 
ciblées pour maximiser la sécurité aux abords des écoles. Toutefois, il y a encore 
beaucoup d’enjeux pour s’assurer que les plans fonctionnent. L’impact de chacun 
de ces choix doit être réfléchi. On peut quand même voir une réelle volonté de la 
Ville d’attaquer ce problème. 
Le CSSDM est présent et s’implique dans le processus. Un parent de l’école Saint-
Gérard a monté un dossier pour augmenter à la sécurité aux abords de l’école. La 
mairesse, son chef de cabinet et l’élu ont participé à une rencontre d’observation. 

 

-- -- 
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2e question : Combien d’établissements primaires ont institué un conseil 
d’élèves sur le territoire du CSSDM? Est-ce que cette donnée est connue? 

Pas de donnée à ce jour. Chaque fois que l’occasion se présente, le CSSDM 
implique les élèves, les initie à la démocratie. L’équipe-école est un acteur 
important.  

 

-- -- 

  

3e question : Est-ce que madame Gélinas a pris connaissance de la section 
« Enseignement à distance durant la pandémie de COVID-19 » du Rapport du 
Vérificateur général du Québec à l’Assemblée nationale pour l’année 2022-
2023 et connaître les répercussions de cette lecture dans ses engagements 
comme directrice. 

Dans ce rapport on peut constater qu’il y a peu de répercussions dans 
l’enseignement à distance. Les trois grands constats sont :  
Le retard du déploiement des appareils.  
L’organisation de la formation à distance.  
Le ministère aurait tardé à identifier le contenu à enseigner. 
Le tutorat est une bonne solution. 
Les employés du CSSDM étaient déjà bien équipés avant l’isolement. Ils ont donc 
pu mieux s’adapter que certain centre de services scolaire. 
Le CSSDM a également fourni des trousses pédagogiques.  

 

-- -- 

  4e question : Pourquoi un changement au niveau du service de garde pour 
la semaine de relâche? La CSSDM veut travailler en concert avec les familles, 
principalement en contexte défavorisé, mais coupe le service principalement pour 

 
-- 
 
 

 
-- 
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ces familles. Exemple, les familles monoparentales, famille avec un travail 
précoce, enfant qui vivent en milieu économique faible ou émotionnellement 
instable... pourquoi couper dans nos services.  

Le service de garde durant la semaine de relâche est considéré comme un 
service optionnel ou supplémentaire. Pour offrir le service de garde durant la 
semaine de relâche, il faut que l’école puisse s'autofinancer. Le nombre d’élèves 
et la contribution des parents doivent suffire pour payer toutes les dépenses 
reliées au service offert. 

Dans les années antérieures, les écoles d’un même quartier ont tenté de se 
jumeler pour offrir le service aux parents qui le souhaitaient, mais ça n’a pas été 
concluant. Les enfants et les éducatrices devaient s’adapter à de gros 
changements pour une courte période. En général, ce n’est pas une expérience 
agréable pour personne. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

-- 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

-- 

  

5e question : Pourquoi les groupes de support en adaptation scolaire ne 
sont pas autorisés en 4e secondaire, d'autant qu'à notre école il y a 3 
groupes en 3e secondaire cette année? Que feront ces jeunes?  

Un élève sur deux ne réussit pas à avoir une qualification (formation de métiers 
spécialisés) ou une diplomation (diplôme étude secondaire). 

Sur 2500 élèves, 1250 élèves ne réussiront pas à obtenir une qualification ou une 
diplomation selon les données en date d’aujourd’hui. 

Le CSSDM veut donc trouver le temps de réfléchir à la façon de procéder pour 
contrer ce problème qui touche beaucoup trop de jeunes. 

Des enseignants feraient de l’accompagnement. 

-- -- 
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8. 
Présentation sur la modification du 
calendrier scolaire 2023-2024 pour 
des fins de consultation 

Mathieu Desjardins, directeur du service de l’organisation scolaire, présente la 
proposition de modification du calendrier scolaire pour l’année 2023-2024. Voici le 
document avec tous les détails et les changements proposés. 
 

Présentation_modific
ationcalendrier_cp_VF. 
 

-- -- 

9. Pause 15 minutes  
-- 
 

 
-- 
 

10. 

Points d’information : 
a. Mot de la présidence 
b. Regroupement des comités 

de parents autonomes du 
Québec 

Ce point est reporté à une date ultérieure.  

-- -- 

11. 

Points de décisions : 
a. Sécurité aux abords des école  
b. Cantine pour tous – formation 

d’un comité de travail 
c. Sélection des membres 

parents sur le CCSEHDAA  

Ce point est reporté à une date ultérieure. 

-- -- 

12. Levée de la séance 

La prochaine rencontre est fixée pour le 28 mars 2023 à 18 h 45. 
Le mode de la réunion sera en ZOOM. 
La séance est ajournée à 20 h 30. 

Un courriel sera envoyé après la 
semaine de relâche pour fixer une 
rencontre avant le 28 mars pour 
discuter des points décisions non 
discutés à la rencontre du 21 
février. 

-- 
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Annexe : Liste des présences et des absences de la rencontre du 21 février 2023 

 
Établissement Nom et Prénom Fonction  Présences Établissement Nom et Prénom Fonction  Présences 
Académie Dunton Helder Santos  membre OUI Bedford Mohamed El Khamlichi membre  

Académie Dunton Cathie Desrosiers substitut 
 

Bedford Amara Sidibe substitut  

Ahuntsic Marie-Claude Lamarche membre OUI Bienville Niama Zekri membre  

Ahuntsic  substitut  Bienville  substitut  

Alice-Parizeau Chaker Rhayem membre  Boucher-de-la-Bruère Élise Bélanger membre  

Alice-Parizeau Drissia Moubarik substitut  Boucher-de-la-Bruère  substitut  

Alphonse-Desjardins Étienne Dubois-Daignault membre  Champlain Émilie Clermont-Meilleur membre  

Alphonse-Desjardins Tarik Ait Amirat               substitut  Champlain Claire Fauconnier substitut  

Armand-Lavergne Éliane Jobin membre  Charles-Lemoyne Catherine Talbot-Hamon membre  

Armand-Lavergne Imane Rahmouni substitut  Charles-Lemoyne Miriam Fortier substitut  

Atelier Bernice Chabot-Giguère membre  Christ-Roi Karine Boily membre  

Atelier Dorin Holban substitut  Christ-Roi  substitut  

Au-Pied-de-la-Montagne Anne-Maël Blanquet membre  Cœur-Immaculé-de-Marie   Jocelyn Ouellette membre  

Au-Pied-de-la-Montagne Julie Ogée substitut  Cœur-Immaculé-de-Marie Jean-François Gélinas substitut  

Barthélemy-Vimont Adama Diallo membre  De la Petite-Bourgogne Mélanie Lachaine membre  

Barthélemy-Vimont  substitut  De la Petite-Bourgogne Laetitia Modiri Mpissa substitut  

Barclay Harpreet Kaur membre  De l'Étincelle (EHDAA) Fadoua Tiazziti membre  

Barclay Saher Dean substitut  De l'Étincelle (EHDAA) Karla Monroy substitut  

Des Monarques, édifice Saint-Jean-Vianney Catherine Gaudet substitut  

Des Cinq-Continents, pavillon Saint-

Antonin  substitut  

Des Monarques, édifice Saint-Jean-Vianney Lisa-Marie Girard membre  

Des Cinq-Continents, pavillon Saint-

Antonin Stephanie Farré membre OUI 

Des Nations Mouloud Tamazirt membre  Des Nations Nicholas Cadet substitut  

Étoile filante Jean-Sébastien Renaud membre  École internationale de Montréal Émilie Bélanger-Simard membre OUI 
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Étoile filante Christine Richardson substitut  École internationale de Montréal  substitut  

École du Petit-Chapiteau Stéphanie Nau membre  Guillaume-Couture Catherine Lebrun membre OUI 

École du Petit-Chapiteau  substitut  Guillaume-Couture  substitut  

Édouard-Montpetit  membre  Hélène-Boullé Hélène Tellier membre  

Édouard-Montpetit Caroline Forcier substitut OUI Hélène-Boullé  substitut  

Élan Anabelle Guérette membre  Honoré-Mercier Annie Pelletier membre  

Élan  substitut  Honoré-Mercier Jennifer Desaulniers substitut  

Face Hasna Rouighi membre  Iona Listenson Montout membre  

Face Élisabeth Pelletier substitut  Iona Karim Khedher substitut  

Félix-Leclerc Annie Lavoie membre  Irénée-Lussier  Michel Bernier membre  

Félix-Leclerc Abdoulrahman Syradin substitut  Irénée-Lussier Mélissa Valiquette substitut  

Fernand-Séguin, pavillon Hubert-Reeves James Yango Wabenga membre  Jean-Baptiste-Meilleur Fatiha Abou-Omar membre OUI 

Fernand-Séguin, pavillon Hubert-Reeves David Trottier-Turcotte substitut  Jean-Baptiste-Meilleur David Rivest-Hénault substitut  

François-de-Laval  COULIBALY, Kileka membre OUI Jeanne-Leber Valérie Korozs membre  

François-de-Laval  Francis Fournier substitut  Jeanne-Leber Katerina Sokoli substitut  

Gadbois Nathalie Bastien membre  Jeanne-Mance Amélie Tintin membre  

Gadbois François Laliberté-Auger substitut  Jeanne-Mance Virginie Fortin substitut  

Garneau À venir membre  Joseph-Charbonneau Sophie Brière membre  

Garneau À venir substitut  Joseph-Charbonneau Lise Dupont substitut  

Georges-Vanier Christian Laurin membre OUI Joseph-François-Perrault Sylvain P Caron membre OUI 

Georges-Vanier Lise Paradis substitut  Joseph-François-Perrault Patricia Clermont substitut  

Gilles-Vigneault COULIBALY, Kileka membre OUI Judith-Jasmin Maud Doualan membre  

Gilles-Vigneault Kamel Zarrouki substitut  Judith-Jasmin Miriam Santosdutra substitut  

La Dauversière Myrlande Dallien membre  Louisbourg Souad Laribi membre  

La Dauversière Herman Moripek substitut  Louisbourg  substitut  

La Mennais Christian Côté membre OUI Louis-Colin Steeve Bilodeau Balatti membre  
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La Mennais Mouna Andraos substitut  Louis-Colin  substitut  

La Petite-Patrie – Pavillon SJDLC Daniel Marois membre  Louis-Dupire Mathieu Bolduc membre  

La Petite-Patrie – Pavillon SJDLC Samuel St-Pierre substitut  Louis-Dupire Asma El Mabchour substitut OUI 

La Vérendrye Véronique Bergeron membre  Louise-Trichet Geneviève Rondenay membre OUI 

La Vérendrye Mélanie Lalonde substitut  Louise-Trichet Chantal Morin substitut  

La Visitation Kassandre Chéry Théodat membre OUI Louis-Hippolyte-Lafontaine François Rebello membre  

La Visitation  substitut  Louis-Hippolyte-Lafontaine Rémi Duquette substitut  

La Voie Abdel Hakim Touhmou membre  Louis-Joseph-Papineau Nouria Yousfi membre  

La Voie  substitut  Louis-Joseph-Papineau  substitut  

Lambert-Closse Naïby Jacques membre  Louis-Riel Mathieu Chiasson membre  

Lambert-Closse  substitut  Louis-Riel Assia Meloua Benzaba substitut  

Laurier David Quirion membre  Lucien-Pagé Georges Khalaf membre  

Laurier Catherine Demers substitut  Lucien-Pagé  substitut  

Le plateau Arame M’Baye  membre  Lucille-Teasdale Catherine Rideout-Vallée membre  

Le plateau  substitut  Lucille-Teasdale Anastassia Burova substitut  

Le Vitrail Ulrich Habay membre OUI Ludger-Duvernay Lucile Siraut membre  

Le Vitrail François-Olivier Martin substitut  Ludger-Duvernay  substitut  

Léonard-De-Vinci, pavillon 19e avenue Genevieve Bariteau membre  Madeleine-de-Verchères Élise Turcotte-Tardif membre  

Léonard-De-Vinci, pavillon 19e avenue Maxime Larose substitut OUI Madeleine-de-Verchères Anne Trudel substitut  

Les-Enfants-du-Monde Joana Talafre membre  Maisonneuve Arnaud Nicolas membre  

Les-Enfants-du-Monde Geneviève Huard  substitut  Maisonneuve Émile Bernatchez substitut  

Marc-Favreau Feng Guo membre OUI Paul-Bruchési Aude Watier membre OUI 

Marc-Favreau Émilie Brière substitut  Paul-Bruchési Marie-Mousse Laroche substitut  

Marguerite-Bourgeoys  Violaine Campo membre OUI Père-Marquette Catherine Boucher membre  

Marguerite-Bourgeoys   substitut  Père-Marquette Roselyn Dhani substitut  
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Marguerite-De Lajemmerais Marie-Pascale Lévesque membre   Phillipe-Labarre 

Lenin Mauricio Camargo 

Leon  membre  

Marguerite-De Lajemmerais  substitut  Phillipe-Labarre Maxime Bellerose substitut  

Marie-de-l’Incarnation Benoit Picard membre  Pierre-Dupuy Denis Lévesque membre  

Marie-de-l’Incarnation Jacinthe Joly substitut  Pierre-Dupuy  substitut  

Saint-Gérard Contreras Mella, Astrid Paola substitut  Robert Gravel Charles Saint-Jean membre  

Marie-Rivier, pavillon Louvain Tahïna-Karla Renord membre OUI Rose-des-Vents Simon Bouchard membre  

Marie-Rivier, pavillon Louvain  substitut  Rose-des-Vents Ana Claudia Silva substitut  

Montcalm Larissa Brutus membre  Saint-Albert-le-Grand Lara Eid membre OUI 

Montcalm Sindy Moise substitut  Saint-Albert-le-Grand Julie Daneau substitut  

Notre-Dame-de-Grâce Myriame Belfort membre  Saint-Ambroise Marc-Olivier Killijan membre  

Notre-Dame-de-Grâce Jean-Marc Pitchen substitut  Saint-Ambroise  substitut  

Notre-Dame-de-l'Assomption Jean Desjardins membre OUI Saint-André-Apôtre Guillaume Felx membre  

Notre-Dame-de-l'Assomption  substitut  Saint-André-Apôtre Stéphanie Mathers substitut OUI 

Notre-Dame-des-Neiges Borel Ahonon membre  Saint-Anselme Julie Delisle  membre  

Notre-Dame-des-Neiges Jennifer Fils-Aimé substitut  Saint-Anselme Sébastien Ridoin substitut  

Notre-Dame-des-Victoires Vanessa Massey substitut  Saint-Antoine-Marie-Claret Andréanne Gignac membre  

Notre-Dame-des-Victoires Michel Terry Afonso membre OUI Sainte-Claire Dominique Saumur membre  

Notre-Dame-du-Foyer Hadji Hamidou  membre  Sainte-Claire Patrick St-Denis substitut  

Notre-Dame-du-Foyer  substitut  Sainte-Jeanne-D'arc Loic Bosquet membre  

Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Angèle Bisaillon membre  Sainte-Jeanne-D'arc  substitut  

Notre-Dame-du-Perpétuel-Secours Catherine Cloutier  substitut  Sainte-Louise-De-Marillac Guillaume Bourgeois membre  

Saint-Antoine-Marie-Claret Jean-Sébastien Michaud substitut  Sainte-Louise-De-Marillac  substitut  

Saint-Arsène Lisabelle Mai Phan membre  Sainte-Lucie Julka Cantave membre  

Saint-Arsène Elyse Gamache-Belisle substitut  Sainte-Lucie  substitut  

Saint-Barthélemy, pavillon des Érables Maxime Desjardins-Carrière membre  Saint-Émile Cécile Rémond membre  
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Saint-Barthélemy, pavillon des Érables Marianne Jacques substitut  Saint-Émile Patrick Lemay substitut  

Saint-Benoît  Véronique Dupire membre OUI Saint-Enfant-Jésus Perrine Vermeulen-Marat membre  

Saint-Benoît Marie-Christine Lalonde substitut  Saint-Enfant-Jésus Hervé Duret substitut  

Saint-Clément Robert Cholette membre  Sainte-Odile Marie-Ève Demers membre  

Saint-Clément Madeleine Beaudet substitut  Sainte-Odile Simon Noël substitut  

Saint-Donat Mathieu Lemaire-Lafond membre OUI Saint-Fabien Maryse Robitaille  membre OUI 

Saint-Donat  Benoit Demuy substitut  Saint-Fabien Serge Vignola substitut  

Sainte-Bernadette-Soubirous Gerry Leroy  membre  Saint-François-D’Assise Makravane Phouttama membre OUI 

Sainte-Bernadette-Soubirous Frédérick Allard  substitut  Saint-François-D’Assise Frédérique Desmarais substitut OUI 

Sainte-Bibiane Marie Beaumont membre OUI Saint-François-Solano Aline Libert substitut  

Sainte-Bibiane Véronique Dauphinais substitut  Saint-François-Solano Cédric Essiminy membre  

Sainte-Catherine-De-Sienne Christine Fogl membre  Saint-Gabriel-Lalemant Aurélie  Lexe Valton  membre  

Sainte-Catherine-De-Sienne Widad Mokhtar Mas substitut  Saint-Gabriel-Lalemant Maude Giard substitut  

Sainte-Cécile Guillaume Baillargeon membre  Saint-Gérard Jonathan Brassard Potvin membre OUI 

Sainte-Cécile  substitut  Saint-Mathieu Delio Rosa substitut OUI 

Saint-Henri Karine Maisonneuve membre OUI 

Saint-Noël-Chabanel, pav. Des 

Bâtisseurs Mourad Louardani membre  

Saint-Henri  substitut  

Saint-Noël-Chabanel, pav. Des 

Bâtisseurs Equagoo Kamboalbe substitut  

Saint-Isaac-Jogues Mariève Cadoret substitut  Saint-Nom-de-Jésus Jonathan Alarie membre  

Saint-Isaac-Jogues Odile Saint-Louis membre  Saint-Nom-de-Jésus Bianka Simard-Latulippe substitut  

Saint-Jean-Baptiste-de-Lasalle Anne-Marie Levasseur membre  Saint-Pascal-Baylon Abdel Hakim Touhmou membre  

Saint-Jean-Baptiste-de-Lasalle Annie-Sara Lemieux-McClure substitut  Saint-Pascal-Baylon Mourad Mardassi substitut  

Saint-Jean-de Brébeuf Emmanuel Boyer membre  Saint-Paul-de-la-Croix Nicolas Deschênes membre  

Saint-Jean-de Brébeuf Sophie Di Bernardo substitut  Saint-Paul-de-la-Croix Farah Jamal substitut  

Saint-Jean-de-la-Lande Frédérick Tremblay membre  Saint-Pierre-Apôtre Anne Loiselle membre OUI 
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Saint-Jean-de-Matha Antoine Hébert membre  Saint-Pierre-Apôtre  substitut  

Saint-Jean-de-la-Lande  substitut  Saint-Pierre-Claver Patrick Préville membre  

Saint-Jean-de-Matha  substitut  Saint-Pierre-Claver Josiane Cossette substitut  

Saint-Justin France Hébert membre OUI Saint-Simon-Apôtre Geneviève Héroux membre OUI 

Saint-Justin  substitut  Saint-Simon-Apôtre  substitut  

Saint-Léon-de Westmount Delphine Leouffre  membre  Saints-Martyrs-Canadiens Chanez Benchoubane membre  

Saint-Léon-de Westmount Selima Ladari substitut  Saints-Martyrs-Canadiens Hamadou Diop substitut  

Saint-Louis-de-Gonzague Adrian Profitos membre OUI Saint-Zotique Vanessa Bolduc membre  

Saint-Louis-de-Gonzague Clothilde Brochot substitut  Saint-Zotique Pierre Sanon substitut  

Saint-Luc Assia Aouat membre  Sans-Frontières Marie-Pier St-Louis membre  

Saint-Luc André Gariepy substitut  Sans-Frontières Louis Dugal substitut  

Saint-Marc Pierre-Laurent Boudrias membre  Simonne-Monet Fatma Mathlouthi membre  

Saint-Marc Véronique Bussières substitut  Simonne-Monet Lida Khaledi substitut  

Saint-Mathieu Natacha Lortie membre      

Sophie-Barat Marc Etienne Deslauriers membre      

Sophie-Barat Nassima Ossami substitut      

Victor-Rousselot Chantal Gagnon membre      

Victor-Rousselot Saeeda Farrah substitut      

 

AUTRES PRÉSENCES : 
- Elena, membre du public 

PRÉSENTATEURS : 
- Isabelle Gélinas, directrice générale 

- Jean Ouimet, directeur général adjoint 

- Pascale Gingras, directrice générale adjointe 

- Stéphane Chaput, directeur général adjoint 

- Anne-Lise Gravel, directrice générale adjointe 

- Mathieu Desjardins, directeur du service de l’organisation scolaire 

- Benoît Thomas, directeur des services éducatifs 



 

 
Procès-verbal – Comité de parents – 21/02/2023              Prise de note par Déborah Chavannes 

- Claude Champagne 

 


